
＜通所介護＞

問１ 問２

有効回答数 有効回答数

151 151

問３ 問４

有効回答数 有効回答数

151 151

苦情受付窓口（事業所の相談窓口、区役所、国民健康
保険団体連合会など）について分かりやすくていねい
に説明ができていますか？（4.1点）

［事業者自己評価］

契約書や重要事項説明書などの説明は、利用者や家族
の立場に立った分かりやすい説明ができていますか？
（4.1点）

利用者や家族に関する個人情報の取り扱いについて説
明はできていますか？（4.3点）

サービス内容について不満や苦情の申し出があった場
合、すばやく、ていねいに対応していますか？
（4.3点）

５点, 49

４点, 70

３点, 26

２点, 5 １点, 1

問２

５点, 41

４点, 82

３点, 25

２点, 3

問１

５点, 56

４点, 79

３点, 16

問４

５点, 69

４点, 66

３点, 15

２点, 1

問３

５点 (27.2%)
４点 (54.3%)
３点 (16.6%)
２点 (2.0%)
１点 (0.0%)

５点 (32.5%)
４点 (46.4%)
３点 (17.2%)
２点 (3.3%)
１点 (0.7%)

５点 (45.7%)
４点 (43.7%)
３点 (9.9%)
２点 (0.7%)
１点 (0.0%)

５点 (37.1%)
４点 (52.3%)
３点 (10.6%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)
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＜通所介護＞

問１ 問２

有効回答数 有効回答数

3069 2958

問３ 問４

有効回答数 有効回答数

3000 1591

契約書や重要事項説明書などの説明は分かりやすかっ
たですか？（4.1点）

苦情受付窓口（事業所の相談窓口、区役所、国民健康
保険団体連合会など）についての説明は分かりやす
かったですか？（3.7点）

あなた（ご利用者）やご家族に関する個人情報は、
“同意なし”に他人へ話さないことについての説明は
分かりやすかったですか？（4.0点）

現在利用しているサービス内容について不満や苦情を
申し出た時に、事業所の担当者はすばやく、ていねい
に対応してくれますか？（4.4点）

［ユーザー（利用者）評価］

５点, 1364

４点, 977

３点, 590

２点, 53

１点, 85 無回答, 213

問１

５点 (41.6%)
４点 (29.8%)
３点 (18.0%)
２点 (1.6%)
１点 (2.6%)
無回答 (6.5%)

５点, 1034

４点, 787

３点, 753

２点, 96

１点, 288

無回答, 324

問２

５点 (31.5%)
４点 (24.0%)
３点 (22.9%)
２点 (2.9%)
１点 (8.8%)
無回答 (9.9%)

５点, 1294

４点, 821

３点, 634

２点, 63

１点, 188

無回答, 282

問３

５点, 944

４点, 445

３点, 165

２点, 26１点, 11

無回答, 211

非該当, 

1480

問４

５点 (39.4%)
４点 (25.0%)
３点 (19.3%)
２点 (1.9%)
１点 (5.7%)
無回答 (8.6%)

５点 (28.8%)
４点 (13.6%)
３点 (5.0%)
２点 (0.8%)
１点 (0.3%)
無回答 (6.4%)
非該当 (45.1%)
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＜通所介護＞

問５ 問６

有効回答数 有効回答数

151 151

問７ 問８

有効回答数 有効回答数

151 151

言葉づかいや態度、身だしなみについて、職員の教育
はできていますか？（3.8点）

職員は、介護者や家族の抱えている問題を把握し、気
軽な相談相手になっていますか？（4.0点）

ケアマネジャーとの間で連絡・調整はとれています
か？（4.2点）

利用者の趣向や要望などを、通所介護計画や実際の
サービス内容に活かしていますか？（3.8点）

［事業者自己評価］

５点, 36

４点, 83

３点, 29

２点, 3

問６

５点, 13

４点, 94

３点, 40

２点, 4

問５

５点, 51

４点, 84

３点, 15

２点, 1

問８

５点, 20

４点, 88

３点, 40

２点, 3

問７

５点 (8.6%)
４点 (62.3%)
３点 (26.5%)
２点 (2.6%)
１点 (0.0%)

５点 (23.8%)
４点 (55.0%)
３点 (19.2%)
２点 (2.0%)
１点 (0.0%)

５点 (13.2%)
４点 (58.3%)
３点 (26.5%)
２点 (2.0%)
１点 (0.0%)

５点 (33.8%)
４点 (55.6%)
３点 (9.9%)
２点 (0.7%)
１点 (0.0%)
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＜通所介護＞

問５ 問６

有効回答数 有効回答数

3157 3164

問７ 問８

有効回答数 有効回答数

3096 3134

［ユーザー（利用者）評価］

担当者に伝えたご本人の趣向や要望などが、通所介護
計画や実際のサービス内容に活かされていると思いま
すか？（4.3点）

ケアマネジャーとデイサービス事業所の間では、連
絡・調整がとれていると思いますか？（4.5点）

職員の言葉づかいや態度、身だしなみはいかがです
か？（4.5点）

職員は、気軽に相談できる雰囲気作りをしています
か？（4.5点）

５点, 1904

４点, 862

３点, 365

２点, 21

１点, 5
無回答, 125

問５

５点, 1984
４点, 814

３点, 331

２点, 24

１点, 11 無回答, 118

問６

５点, 1571

４点, 1004

３点, 459

２点, 50

１点, 12 無回答, 186

問７

５点, 1909
４点, 822

３点, 338

２点, 51

１点, 14 無回答, 148

問８

５点 (58.0%)
４点 (26.3%)
３点 (11.1%)
２点 (0.6%)
１点 (0.2%)
無回答 (3.8%)

５点 (60.5%)
４点 (24.8%)
３点 (10.1%)
２点 (0.7%)
１点 (0.3%)
無回答 (3.6%)

５点 (47.9%)
４点 (30.6%)
３点 (14.0%)
２点 (1.5%)
１点 (0.4%)
無回答 (5.7%)

５点 (58.2%)
４点 (25.0%)
３点 (10.3%)
２点 (1.6%)
１点 (0.4%)
無回答 (4.5%)
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＜通所介護＞

問９ 問１０

有効回答数 有効回答数

151 136

問１１ 問１２

有効回答数 有効回答数

151 151

送迎サービスは、訪問時間を守り、乗車時間や乗り心
地、体調など、安全面に配慮していますか？（4.0点）

食事は、「献立・味付け・食べやすさ」などに満足し
ていただけていますか？（4.0点）

感染症（肝炎、O-157、インフルエンザなど）の予防を
はじめとした衛生面に配慮していますか？（4.2点）

［事業者自己評価］

トイレ介助や入浴介助の際、職員はプライバシーや身
体機能に配慮した対応ができていますか？（4.2点）

５点, 32

４点, 96

３点, 20

２点, 3

問９

５点, 33

４点, 73

３点, 25

２点, 5
非該当, 15

問１０

５点, 49

４点, 85

３点, 16

２点, 1

問１２

５点, 55

４点, 77

３点, 18

２点, 1

問１１

５点 (36.4%)
４点 (51.0%)
３点 (11.9%)
２点 (0.7%)
１点 (0.0%)

５点 (32.5%)
４点 (56.3%)
３点 (10.6%)
２点 (0.7%)
１点 (0.0%)

５点 (21.9%)
４点 (48.3%)
３点 (16.6%)
２点 (3.3%)
１点 (0.0%)
非該当 (9.9%)

５点 (21.2%)
４点 (63.6%)
３点 (13.2%)
２点 (2.0%)
１点 (0.0%)
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＜通所介護＞

問９ 問１０

有効回答数 有効回答数

3080 2767

問１１ 問１２

有効回答数 有効回答数

2870 2974

［ユーザー（利用者）評価］

送迎サービスについて、送迎の時間や安全面での気配
りがなされていますか？（4.5点）

食事の味付けや食べやすさなどに満足していますか？
（4.3点）

トイレ介助や入浴介助の際、プライバシーや身体機能
に配慮した対応がなされていますか？（4.4点）

感染症の予防や衛生面の対応に安心感がもてますか？
（4.3点）

５点, 1462

４点, 818

３点, 419

２点, 41

１点, 27

無回答, 200 非該当, 315

問１０

５点, 2035４点, 727

３点, 275

２点, 31

１点, 12
無回答, 119 非該当, 83

問９

５点, 1601

４点, 823

３点, 410

２点, 25
１点, 11

無回答, 412

問１１

５点, 1512

４点, 922

３点, 501

２点, 27

１点, 12
無回答, 308

問１２

５点 (48.8%)
４点 (25.1%)
３点 (12.5%)
２点 (0.8%)
１点 (0.3%)
無回答 (12.6%)

５点 (46.1%)
４点 (28.1%)
３点 (15.3%)
２点 (0.8%)
１点 (0.4%)
無回答 (9.4%)

５点 (62.0%)
４点 (22.2%)
３点 (8.4%)
２点 (0.9%)
１点 (0.4%)
無回答 (3.6%)
非該当 (2.5%)

５点 (44.5%)
４点 (24.9%)
３点 (12.8%)
２点 (1.2%)
１点 (0.8%)
無回答 (6.1%)
非該当 (9.6%)

7



＜通所介護＞

問１３ 問１４

有効回答数 有効回答数

151 151

問１５ 問１６

有効回答数 有効回答数

149 144

個別の計画に基づいた機能訓練（リハビリテーショ
ン）の内容や効果について、満足いただけています
か？（3.6点）

レクリエーション（娯楽）等のプログラムは、利用者
が積極的に参加しやすいように計画し、個々の利用者
にあった内容で実施していますか？（3.9点）

座席や利用者どうしの人間関係について、配慮や調整
をしていますか?（4.4点）

［事業者自己評価］

設備や備品、清掃状況など事業所の環境整備に配慮し
ていますか？（4.0点）

５点, 69

４点, 71

３点, 11

問１４

５点, 35

４点, 89

３点, 24

２点, 3

問１３

５点, 27

４点, 81

３点, 36

非該当, 7

問１６

５点, 16

４点, 71

３点, 52

２点, 9

１点, 1 非該当, 2

問１５

５点 (23.2%)
４点 (58.9%)
３点 (15.9%)
２点 (2.0%)
１点 (0.0%)

５点 (45.7%)
４点 (47.0%)
３点 (7.3%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (10.6%)
４点 (47.0%)
３点 (34.4%)
２点 (6.0%)
１点 (0.7%)
非該当 (1.3%)

５点 (17.9%)
４点 (53.6%)
３点 (23.8%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)
非該当 (4.6%)
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＜通所介護＞

問１３ 問１４

有効回答数 有効回答数

2984 2993

問１５ 問１６

有効回答数 有効回答数

2897 2823

個別の計画に基づいた機能訓練（リハビリテーショ
ン）の内容や効果に満足していますか？（4.2点）

レクリエーション（娯楽）等は、種類が豊富で、楽し
く参加できていますか？（4.3点）

事業所の設備や備品、清掃状況など環境は整っていま
すか？（4.4点）

座席や他のご利用者との人間関係について、気配りや
調整がなされていますか？（4.3点）

［ユーザー（利用者）評価］

５点, 1598

４点, 890

３点, 459

２点, 31

１点, 6

無回答, 298

問１３

５点, 1555

４点, 907

３点, 490

２点, 27

１点, 14
無回答, 289

問１４

５点, 1347

４点, 847

３点, 600

２点, 85

１点, 18

無回答, 385

問１５

５点, 1491

４点, 831

３点, 433

２点, 53

１点, 15

無回答, 316 非該当, 143

問１６

５点 (47.4%)
４点 (27.6%)
３点 (14.9%)
２点 (0.8%)
１点 (0.4%)
無回答 (8.8%)

５点 (48.7%)
４点 (27.1%)
３点 (14.0%)
２点 (0.9%)
１点 (0.2%)
無回答 (9.1%)

５点 (41.0%)
４点 (25.8%)
３点 (18.3%)
２点 (2.6%)
１点 (0.5%)
無回答 (11.7%)
非該当 (0.0%)

５点 (45.4%)
４点 (25.3%)
３点 (13.2%)
２点 (1.6%)
１点 (0.5%)
無回答 (9.6%)
非該当 (4.4%)
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＜通所介護＞

問１７ 問１８

有効回答数 有効回答数

151 150

問１９ 問２０

有効回答数 有効回答数

151 151

ユーザー評価事業をはじめとした利用者からの評価結
果を元にサービスの改善に取り組まれていますか？
（4.0点）

利用者にとって、通所介護(デイサービス)の利用は、
在宅での生活を継続する上で効果的なサービスとなっ
ていると思いますか？（4.2点）

利用者の自立支援を念頭に置いてサービス提供を行っ
ていますか？（4.0点）

利用者の方々は、提供されているサービス全般に満足
されていると思いますか？（3.8点）

［事業者自己評価］

５点, 27

４点, 95

３点, 28

非該当, 1

問１８

５点, 56

４点, 76

３点, 19

問１７

５点, 12

４点, 103

３点, 34

２点, 2

問２０

５点, 36

４点, 83

３点, 29

２点, 3

問１９

５点 (37.1%)
４点 (50.3%)
３点 (12.6%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)

５点 (17.9%)
４点 (62.9%)
３点 (18.5%)
２点 (0.0%)
１点 (0.0%)
非該当 (0.7%)

５点 (23.8%)
４点 (55.0%)
３点 (19.2%)
２点 (2.0%)
１点 (0.0%)

５点 (7.9%)
４点 (68.2%)
３点 (22.5%)
２点 (1.3%)
１点 (0.0%)
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＜通所介護＞

問１７ 問１８

有効回答数 有効回答数

3006 2974

問１９ 問２０

有効回答数 有効回答数

2940 2996

通所介護（デイサービス）は、在宅での生活を継続す
る上で効果的なサービスとなっていますか？（4.5点）

利用されている事業所は、利用者やご家族からの意見
を真摯に受け止め、サービスの改善に努めていると感
じますか？（4.4点）

［ユーザー（利用者）評価］

事業者から自立支援（※）を念頭に置いたサービスの
提供を受けていると感じますか？（4.2点）

事業者からのサービス全般について満足しています
か？（4.4点）

５点, 1830

４点, 837

３点, 305

27

7

276

問１７

５点, 1577

４点, 912

３点, 442

２点, 36

１点, 7

無回答, 308

問１８

５点, 1358

４点, 914

３点, 595

２点, 58

１点, 15

無回答, 342

問１９

５点, 1610

４点, 911

３点, 426

２点, 38

１点, 11

無回答, 286

問２０

５点 (55.8%)
４点 (25.5%)
３点 (9.3%)
２点 (0.8%)
１点 (0.2%)
無回答 (8.4%)

５点 (41.4%)
４点 (27.8%)
３点 (18.1%)
２点 (1.8%)
１点 (0.5%)
無回答 (10.4%)

５点 (49.1%)
４点 (27.8%)
３点 (13.0%)
２点 (1.2%)
１点 (0.3%)
無回答 (8.7%)

５点 (48.0%)
４点 (27.8%)
３点 (13.5%)
２点 (1.1%)
１点 (0.2%)
無回答 (9.4%)
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＜通所介護＞

問２１

有効回答数

151

［事業者自己評価］

４月の制度改正に伴う、サービス内容や料金の変更に
ついて十分な説明ができたと思いますか？（4.0点）

５点, 43

４点, 66

３点, 35

２点, 6 非該当, 1

問２１

５点 (28.5%)
４点 (43.7%)
３点 (23.2%)
２点 (4.0%)
１点 (0.0%)
非該当 (0.7%)
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＜通所介護＞

問２１

有効回答数

2921

４月の制度改正に伴う、サービス内容や料金の変更に
ついてわかりやすく説明がありましたか？
（4.1点）

［ユーザー（利用者）評価］

５点, 1331

４点, 797

３点, 618

２点, 114

１点, 61

無回答, 361

問２１

５点 (40.6%)
４点 (24.3%)
３点 (18.8%)
２点 (3.5%)
１点 (1.9%)
無回答 (11.0%)
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＜通所介護＞

問 1～21　総括（事業者と利用者の意識の差）

※　参加事業者全体平均合計点数：85点 　　（１設問あたり平均点数：4点）
（＊平均点は、小数第２位にて四捨五入。）

●点数が高い項目

【問１４】

【問　３】

【問　４】

●点数が低い項目

【問１５】

【問　５】

【問　７】

【問２０】

利用者や家族に関する個人情報の取り扱いについて説明はできていますか？（4.3点）

言葉づかいや態度、身だしなみについて、職員の教育はできていますか？（3.8点）

利用者の趣向や要望などを、通所介護計画や実際のサービス内容に活かしていますか？（3.8点）

個別の計画に基づいた機能訓練（リハビリテーション）の内容や効果について、満足いただけていますか？（3.6点）

サービス内容について不満や苦情の申し出があった場合、すばやく、ていねいに対応していますか？（4.3点）

［事業者自己評価］

座席や利用者どうしの人間関係について、配慮や調整をしていますか?（4.4点）

比較（問 1 ～ 21 ）

利用者の方々は、提供されているサービス全般に満足されていると思いますか？（3.8点）

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20 問21

利用者 事業者
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＜通所介護＞

問 1～21　総括（事業者と利用者の意識の差）

※　参加ユーザー全体平均合計点数：90.3点 　　（１設問あたり平均点数：4.3点）
（＊平均点は、小数第２位にて四捨五入。）

●点数が高い項目

【問　９】

【問　６】

【問１７】

●点数が低い項目

【問　２】

【問　３】

【問２１】

職員は、気軽に相談できる雰囲気作りをしていますか？（4.5点）

送迎サービスについて、送迎の時間や安全面での気配りがなされていますか？（4.5点）

通所介護（デイサービス）は、在宅での生活を継続する上で効果的なサービスとなっていますか？（4.5点）

４月の制度改正に伴う、サービス内容や料金の変更についてわかりやすく説明がありましたか？（4.1点）

あなた（ご利用者）やご家族に関する個人情報は、“同意なし”に他人へ話さないことについての説明は分かりやす
かったですか？（4.0点）

苦情受付窓口（事業所の相談窓口、区役所、国民健康保険団体連合会など）についての説明は分かりやすかったです
か？（3.7点）

［ユーザー（利用者）評価］

比較（問 1 ～ 21 ）

1.00

1.50

2.00

2.50

3.00

3.50

4.00

4.50

5.00

問1 問2 問3 問4 問5 問6 問7 問8 問9 問10 問11 問12 問13 問14 問15 問16 問17 問18 問19 問20 問21

利用者 事業者
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